REGULAMIN
Konkursu Śpiewu Kanarka Harceńskiego

o Puchar Prezesa PZHKiPE

III edycja

Organizator:    PZHKiPE oddział Częstochowa i Sekcja Kanarków Śpiewających
Termin:    27 – 30 listopada  2014 roku
Miejsce:   Hala Sportowa w Kłomnicach ul. Szkolna 1
Uczestnictwo: 
Prawo startu mają hodowcy polscy zrzeszeni w PZHKiPE i stowarzyszeniach należących do PFO. Każdy hodowca może wystawić 2 kolekcje kanarków harceńskich w regulaminowych klatkach. Każdy hodowca może wystawić  1 – 3 kanarków harceńskich pojedynczych.  Należy wnieść opłatę 40 zł. za jedną kolekcję i 7 zł  za ptaka pojedynczego plus 10 zł katalog obligatoryjnie. Opłata ta obowiązuje przy zgłoszeniu do dnia 23 listopada 2014 roku. Po 23 listopada zgłoszeń nie przyjmujemy.
Program:  
Przyjęcie ptaków do konkursu odbędzie się w czwartek 27 i piątek 28 listopada 2014 roku w godzinach od 12:00 do 18:00. Ocena ptaków odbędzie się 28-29 listopada 2014 roku. Karmienie ptaków odbywa się przez hodowcę lub osobę przez niego upoważnioną. 

Hodowcy, którzy nadeślą zgłoszenia emailowe zostaną telefonicznie powiadomieni przez organizatorów o terminie przyjęcia ptaków.

27 listopada 2014 roku o godzinie 18:00 nastąpi odprawa techniczna.
Rozkład dnia:
godz. 7:00 – 7:30 i  18:00 – 18:30 – karmienie ptaków
godz. 7:30 -  losowanie kolekcji w obecności hodowców

godz. 8:00 – 13:00 – przesłuchanie kolekcji

godz. 13:30 – losowanie kolekcji

godz. 14:00 – 18:00 – przesłuchanie kolekcji
Uhonorowanie:
Puchar Prezesa PZHKiPE – suma punktów 8 najwyżej ocenionych ptaków danego hodowcy 

· Dla 6 pierwszych kolekcji – puchary i dyplomy,

· Dla najlepszego ptaka konkursu – puchar i dyplom,

· Dla najlepszych tur (turkot, bas, dzwonek dęty i flet) – puchary i dyplomy,

· Dla pozostałych dyplomy.
Zgłoszenie uczestnictwa:
Emailowe zgłoszenie ptaków na adres:

czestochowa@pzhkipe.org 
do 23 listopada 2014r. 

Formularz zgłoszenia dostępny na stronie: www.pzhipe.org.

Zgłoszenie telefoniczne: 502 902 007
Po tym terminie zgłoszenia nie będą przyjmowane.

Zakwaterowanie:
Gospodarstwa agroturystyczne "Pokoje Gościnne" Adres: Wancerzów ul. Wyzwolenia 83, 42-244 Mstów, tel.: 506 11 22 95. Liczba pokoi 4. Liczba miejsc noclegowych 14. Strona www: http://pensjonat_mstow.republika.pl/.

Gospodarstwo agroturystyczne: "Dolina Warty" Adres: Cegielnia-Mstów 42-244, ul. Leśna 4, tel.: (034) 321-62-61, tel. kom.: 602-359-678, email: dolinawarty@wp.pl, strona www: http://www.jura.turist.pl/dolinawarty
Agroturystyka "Amonit" Adres 
Wancerzów, ul. Targowa 31, tel.: 516-853-949, email: ewjana@onet.eu, okres usług:
całorocznie, rodzaj pokoje gościnne, liczba pokoi: 5, Liczba miejsc noclegowych: 20

Pałac Nieznanice, strona www: www.nieznanice.pl, cena pokoju 2 osobowego 150 zł ze śniadaniem, pokój 3 osobowy 225 zł ze śniadaniem.   Telefon recepcja 34 3281998  przy rezerwacji podać hasło  "KANARKI".

Gospodarstwo Agroturystyczne „Niezapominajka” ul. Błonie 1, 42-270 Garnek w cenie ok. 25 zł za osobę w pokoju czteroosobowym, lub 40 zł w pokoju dwuosobowy. Możliwość wykupienia wyżywienia. Szczegółowe informacje o zakwaterowaniu można uzyskać pod numerem Tel. 508 957 611.
Odpowiedzialność:
Hodowca wystawia swoje ptaki na wyłącznie własne ryzyko. Organizator nie odpowiada w przypadku śmierci lub zranienia ptaków. Za zaginięcie ptaka w czasie konkursu odpowiada Organizator i dokonuje zadość uczynienia w wysokości czterokrotnej wartości wpisowego.
Przyjmowanie kolekcji:
Przed przyjęciem kolekcji, każdy ptak zostanie sprawdzony przez Komisję Konkursową. Wydawanie ptaków nastąpi po zakończeniu Wystawy. Po konkursie wszystkie ptaki zostają na wystawie.
Klatka wystawowa:
Obowiązują klatki dotychczas stosowane na MP i aktualnie obowiązujące według przepisów COM plus plastikowe przeźroczyste poidełko i karmidełko.
Sędziowie:
Ekspertami będą sędziowie zagraniczni i krajowy.
Odprawa techniczna:
Na odprawie technicznej zostaną podane szczegółowe ustalenia włącznie z powołaniem męża zaufania a w sprawach spornych głos ostateczny należy do organizatora konkursu.

Ocena ptaków:

Ptaki oceniane będą w ekranach z czarnym tłem.

